



# UNIVERSE FOR YOU

Доктор Фаина обладает способностью получать космические коды-голограммы, которые несут в себе очень полезную и целительную информацию, необходимую для организма людей. Одной из важнейших функций голограмм является очищение тела от «отработанной» энергии, которая в нём скапливается, особенно в век больших нагрузок и стрессов. Доктор Фаина проводит эти голограммы в вещества, которые можно наносить на тело абсолютно спокойно: увлажняющие крема для тела, лица, шампуни, различные маски, превращая их таким образом в активные препараты, работающие уже как средства профилактики различных заболеваний, т.е. способствующие повышению иммунитета, улучшению и укреплению роста волос, лечению акне и даже значительно улучшающие такие непростые состояния, как псориаз и варикозное расширение вен нижних конечностей (практически полностью исчезает уродливый «рисунок» на ногах).

Доктор Эль-Хозе-Ба разработала серию продукции **UNIVERSE FOR YOU**, которая создана на основе минералов Мёртвого моря и содержит космические коды-голограммы.

Самым главным представителем в серии является крем «Легкость», так как он возвращает ощущение бодрости, ясности, оптимизма, лёгок в использовании и поистине оправдывает своё название. Крем «Лёгкость» включает в себя также алоэ-вера, масло авокадо, оливковое масло, обогащён витаминами А и Е, гипоаллергичен, имеет приятный запах, хватает капельки, чтобы крем начал действовать.

#### Способ применения:

Наносить кончиками пальцев 3 раза в день на энергетические центры-чакры, на ноги, особенно, если имеется некрасивый «венозный рисунок», и каждый раз, когда чувствуете снижение настроения или усталость - за ушами, на затылке и в области «воротниковой» зоны.



**Уважаемые читатели, в связи с тем, что мы получили много писем по поводу уникального крема «Легкость», предлагаем вам более подробную информацию об этом продукте, созданном израильским доктором Фаиной Эль-Хозе-Ба.**

**Внимание! Крем «Легкость» - ЭТО НЕ ЛЕКАРСТВО!**

#### Возможная реакция:

Особенно в начале использования крема можно ощутить некоторую тяжесть в теле (всё-таки это «ПЫЛЕСОС», хоть и маленький, но очень мощный!), некоторую усталость (зависит от перегруженности организма), а также тошноту и сыпь (кстати, сыпь может быть даже чёрного цвета), и это при том, что основа крема, как уже указано выше, гипоаллергична. (Вы не поверите, но причина этой сыпи – скопившиеся эмоции, не знающие другого выхода).

А может быть всё легко и прекрасно с первого раза!

#### Противопоказания:

Нельзя применять крем при беременности, если пользуетесь электростимулятором сердца, нежелательно наносить крем на область колен, на слизистую оболочку.

Схема использования стандартная практически при любом состоянии, (указана выше).

Можно добавить: наносить крем непосредственно на область больного органа, если таковой имеется.

#### Исключением является использование крема при геморрое:

можно наносить крем на область пупка, чтобы вывести застоявшуюся энергию другим путём, тем самым уменьшая нагрузку на нижние отделы кишечника, а также – если поражены и очень болезненны суставы – наносить крем не на сам сустав, а вокруг него.

Дорогие читатели, если у вас всё же остались ещё вопросы, вы сможете их задать нам, редакции, или непосредственно Доктору Фаине, ниже указаны все телефоны.

Всего вам доброго! Побольше здоровья, радости, светлых лет и легкости!

